

VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY

Vyplývá ze :

- zákona č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání v platném znění
- vyhlášky č. 107/2005 Sb., o školním stravování v platném znění
- platných hygienických předpisů

1. Práva a povinnosti dětí, žáků a jejich zákonných zástupců a podrobnosti o pravidlech vzájemných vztahů se zaměstnanci ve školském zařízení

Každý zaevidovaný strávnick má právo na stravování. Pokud závažným způsobem poruší pravidla stanovená tímto řádem, zejména pokud mu bude prokázán podvod při odebrání stravy, může být ze školního stravování vyloučen.

Strávnick má právo si odebrat oběd ve školní jídelně jen v případě, že je ten den přítomen ve škole nebo si může první den nemoci odebrat oběd do jídlonosiče. Další dny není strávnickovi umožněno stravu odebírat do jídlonosičů. Na další dny nepřítomnosti si strávnicki stravu odhlásí.

Zákonní zástupci strávnicků mají právo vyjadřovat se ke školnímu stravování a sdělovat své připomínky vedoucí školní jídelny či řediteli školy. Povinností zákonných zástupců je chovat se slušně vůči všem zaměstnancům školy.

Povinností zákonných zástupců strávnicků je platit řádně a včas stravování dětí a žáků.

Pokud si strávnick další dny stravu neodhlásí, školní jídelna má právo strávnickovi účtovat stravu včetně mzdové a provozní režie.

Při čekání na jídlo zachovávají strávnicki pravidla slušného chování a při jídle pravidla slušného stolování.

V jídelně se strávnicki chovají slušně ke všem zaměstnancům školy a k sobě navzájem.

2. Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí, žáků a jejich ochrany před sociálně patologickými jevy a před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí Podmínky zacházení s majetkem ze strany dětí, žáků.

Ze školní jídelny není dovoleno žákům školy vynášet jídlo ani pití. Výjimku tvoří např. dezerty, jogurty, termixy, smetánky, apod. Tyto výrobky jsou od dodavatelů hygienicky uzavřené a tyto výrobky je možné z jídelny vynášet.

Tašky a oděvy se odkládají na věšáky a lavice před jídelnou, žáci 2. stupně s sebou nosí obuv na přezutí.

Dohled nad žáky ZŠ vykonávají učitelky školy dle rozpisu, dohled nad dětmi v mateřské škole vykonávají učitelky školky.

V případě náhlého znečištění školní jídelny v době vydávání obědů úklid zajistí strážník, který znečištění provedl s pomocí pracovníků školní jídelny. Stoly po jednotlivých etapách vydávání otírají zaměstnanci školní jídelny. V případě rozbití nádobí zajistí zaměstnanci jídelny neprodlený úklid a zajistí bezpečnost.

Učitelé sledují při stravování chování strážníků po příchodu do jídelny, při stolování, odnášení stravy a použitého nádobí a příborů. Dohled dbá na bezpečnost stravujících se dětí a žáků.

Dojde-li k úrazu dítěte či žáka při stravování, postupují učitelé dle zásad první pomoci, zajistí prvotní šetření, provedou zápis úrazu a oznámí úraz vedení školy.

Při přenášení jídla se strážníci chovají ukázněně, neběhají a neprovádějí jiné činnosti, které by mohly způsobit jeho pád.

V rámci prevence před projevy diskriminace, nepřátelství a násilí provádí všichni pracovníci monitoring vztahů mezi dětmi či žáky při stravování s cílem řešit případné deformující vztahy mezi strážníky již v jejich počátcích a to ve spolupráci se zákonnými zástupci, případně za pomoci školských poradenských zařízení. Důležitým prvkem prevence v této oblasti je i vytvoření příznivého klimatu při stravování mezi strážníky navzájem, mezi strážníky a zaměstnanci školy a mezi zaměstnanci školy a zákonnými zástupci strážníků.

Strážníci se při stravování chovají tak, aby nepoškozovali majetek jídelny nebo mateřské školy. Pokud strážníci zjistí poškození majetku, nahlásí tuto skutečnost neprodleně zaměstnanci školy.

3. Provoz a vnitřní režim školní jídelny:

a) žáci ZŠ:

Kuchařka nalévá polévku strážníkovi u stolu, strážník si špinavý talíř odnese na odkládací vozík a jde si pro hlavní jídlo k vydávacímu okénku, jídlo si odnese ke stolu a jde si sám načepovat čaj nebo jiný nápoj. Po jídle si opět odnese talíř a skleničku od nápoje popř. misku od salátu na odkládací vozík, kde kuchařka setře zbytky do nádoby na odpad.

Obědy pro žáky ZŠ se vydávají od 11,00h do 13,00h, do jídlonosičů od 10,30h do 10,45h.

Jídlonosiče je nutné donést do 10,30 na odkládací stůl, který je umístěn u vchodu do budovy 1. stupně ZŠ.

b) děti v MŠ:

Stravování probíhá v prostoru herny mateřské školy u stolečků.

- dopolední svačiny vydává domovnice MŠ

- obědy: polévku vydává kuchařka ŠJ, pro druhé jídlo si děti chodí do školní jídelny k okénku

- odpolední svačiny vydává domovnice MŠ

Dopolední svačina probíhá od 8,30h, oběd od 11,30h do 12,00h a odpolední svačina od 14h.

Jídlo a nápoje se konzumují u stolu zásadně vsedě. V případě absence je nutné odhlásit stravování jeden den dopředu, přihlašování stravování probíhá rovněž jeden den dopředu.

Odhlašování nebo přihlašování stravování je možné na tel. 775 424 577, osobně, e-mail: jidelna@skolahoricky.cz a to den předem do 14:00 h nebo pomocí programu VIS Plzeň strava.cz do 13,00h (provádí sám strážník nebo rodič).

Stravné ve školní jídelně se vybírá u žáků ZŠ a MŠ předem. Zákonnému zástupci strávnicka bude každý měsíc zaslán e-mail s platebními údaji. Stravné musí být uhrazeno do posledního dne následujícího měsíce. Také je možné hradit stravné hotově v kanceláři ŠJ. Pokud strávnick neuhradí stravu předem, nebude se moci ve školní jídelně stravovat.

Zákonní zástupci dětí MŠ mají v částce za stravné zahrnutou částku za vzdělávání. Obě tyto částky se hradí předem, tedy do posledního dne následujícího měsíce.

Jídelní lístek je zveřejněn na obvyklých místech a webu školy vždy poslední pracovní den před následujícím týdnem.

Tento vnitřní řád je zveřejněn ve školní jídelně, v prostoru mateřské školy, na webových stránkách školy a zaměstnanci školy a zákonní zástupci s ním jsou seznámeni.
Za správnost a kvalitu školního stravování zodpovídá vedoucí stravování paní Ilona Hlavatá.

Jakékoliv připomínky ke stravování a placení stravného strávnick hlásí vedoucí školní jídelny na tel. 775 424 577 popř. řediteli školy tel. 774 879 020.

4. Ceny stravování:

Cena stravného pro žáky ZŠ		
strávnicki 7 – 10 let	oběd	30 Kč
strávnicki 11 - 14 let	oběd	32 Kč
strávnicki 15 a více let	oběd	34 Kč

Cena stravování dětí v MŠ		
Cena stravného dětí nad 6 let	Přesnídávka	13,-Kč
	Oběd	26,-Kč
	Přesnídávka + oběd	39,-Kč
	Svačina	12,-Kč
	Celodenní stravné	51,-Kč
Cena stravného dětí nad 6 let	Přesnídávka	13,-Kč
	Oběd	30,-Kč
	Přesnídávka + oběd	43,-Kč
	Svačina	12,-Kč
	Celodenní stravné	55,-Kč

Tento vnitřní řád školní jídelny je platný od 2.9. 2024

Mgr. Eva Marková, ředitelka školy